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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία για τον Άγιο 
Ελευθέριο στη Ν. Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε η 
σεπτή μνήμη του Αγίου ενδόξου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου 
Επισκόπου Ιλλυρικού στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Ινεπόλεως στη Ν. Ιωνία, όπου φυλάσσεται ως πολύτιμο 
πνευματικό θησαύρισμα, το άφθαρτο και χαριτόβρυτο ιερό 
Σκήνωμα του Αγίου Ελευθερίου.
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2025 τελέσθηκε 
Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και 
συλλειτουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας 
Ιωνίας, κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Ν. Ιωνίας, ο πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ του 
Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, πρόεδροι και εκπρόσωποι προσφυγικών 
σωματείων, καθώς και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με περισσή ευλάβεια 
για να προσκυνήσουν την ιερά Εικόνα και το χαριτόβρυτο ιερό Σκήνωμα του Αγίου 
Ελευθερίου.

Στην σύντομη προσλαλιά του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισε με θερμά 
λόγια τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνο, εκφράζοντας τις 
ευχαριστίες του για την τιμητική παρουσία του στην προσφυγική Μητρόπολη της 
Νέας Ιωνίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε εμπνευσμένα ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης.
Ο κ. Ιουστίνος αναφέρθηκε στον μαρτυρικό βίο του Αγίου Ελευθερίου, 
επισημαίνοντας την ακλόνητη πίστη και την απόλυτη αφοσίωσή του στον Χριστό. 
Ιδιαίτερη μνεία έκανε στην χριστιανική ανατροφή που έλαβε από την μητέρα του 
Αγία Ανθία, υπογραμμίζοντας τον καθοριστικό ρόλο της οικογένειας στην 
διαμόρφωση της προσωπικότητας των παιδιών. Ο Σεβασμιώτατος συνέδεσε 
επίσης το μαρτύριο και την ομολογία του Αγίου Ελευθερίου με τα βιώματα 
του προσφυγικού Ελληνισμού, τονίζοντας τους στενούς ιστορικούς και 
πνευματικούς δεσμούς που ενώνουν τις δύο Ιερές Μητροπόλεις.

Το εσπέρας της εορτής και ώρα 6:00μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός, θα 
ψαλεί η Ιερά Παράκληση του Αγίου και στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί 
λιτάνευση του ιερού Σκηνώματος του Αγίου Ελευθερίου. Μετά το πέρας της 
πομπής θα διανεμηθούν τεμάχια εκ των ιερών αμφίων του Αγίου Ελευθερίου ως 
ευλογία των πιστών.
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